16. НЕ с глаголом. Запиши 3 глагола с частицей не.
Не  бегает, не  растёт, не  знаю. 

17. Правописание родовых окончаний имён прилагательных. Выпиши прилагательное вместе с существительным, к которому оно относится. Поставь к прилагательному вопрос от сущ. 
      ж.р.                     ж.р.                                  

Весна (какая?) ранняя.
18. Ь на конце имён существительных после шипящих. Выпиши слово правильно. Определи род. Запиши ещё 2 слова с этой орфограммой.
Дочь (ж.р.), помощь (ж.р.), луч ( м.р).              

19. Правописание безударных падежных окончаний имен существительных. Выпиши сущ. Поставь его в начальную форму. Определи  склонение. Выдели окончание, проверь с помощью слов-помощников. Подбери и приведи свой пример.
по площади (на печи, 3 скл.) 
по улице  (по земле, 1 скл.)
20. Ь после шипящих в неопределенной форме глагола. Выпиши глагол правильно. Запиши ещё 2 примера на эту орфограмму.
Беречь, стеречь, увлечь: что делать? что сделать? – 
н. ф. глагола
21. Ь на конце глаголов 2-го лица ед. числа настоящего времени.
Выпиши глагол правильно. Запиши ещё 2 примера на эту орфограмму. 

Играешь, клюёшь, кричишь (наст. вр., 2 л., ед. ч.)
22. ться и –тся в глаголах

умыват?ся: что делать? – умываться
шепчет?ся: что делает? – шепчется
23. Правописание безударных падежных окончаний имен прилагательных. Выпиши прилагательное вместе с сущ., к которому оно относится. Поставь к прилагательному вопрос от сущ. Определи род, число, падеж прилагательного по существительному.

К лесу (какому?) дальнему – м.р., ед.ч., Д.п.
24. Правописание безударных личных окончаний глаголов. Выпиши глагол правильно. Поставь ударение. Поставь глагол в начальную форму. Посмотри на гласную перед – ть. Определи спряжение глагола и гласную, которую следует писать в окончании глагола ед.ч. и мн.ч.

Пишет – писать, гл., 1 спр., (- е,-ут,-ют)

Ставит – ставить (2 спр., (-и, -ат,-ят)
25. Однородные члены предложения. Выпиши предложение. Обозначь однородные члены и слово, от которого они зависят. Поставь знаки препинания, составь схему.                     O          O          O
В парке растут липы, тополя, берёзы.[ ͇ O, O, O].
26. Сложное предложение. Выпиши предложение. Подчеркни грамматические основы, составь схему предложения.                                                 1
   На лесной поляне расцвели подснежники, весна 
                                                2          1           2
подарила нам первые цветы. [  ͇  ͟   ], [ ͟     ͇ ].          
